
Зустріч студентських лідерів в “Едельвейсі”

Із 21 по 31січня лідери студентського самоврядування коледжу: голова 
студентської ради Берестова Таїсія, її заступник Ситник Анастасія та член ради і прес-
центру Кельсеу Лілія -  узяли участь у XIV  Всеукраїнському теоретико-практичному 
семінарі “Можливості і проблеми розвитку інновацій студентського самоврядування”, що
проходив на туристичній базі Закарпаття “Едельвейс”. 

Семінар здружив, об'єднав 50 студентів із різних вузів України у велику родину 
однодумців. Кожне інтерактивне заняття додало по одному промінчику знань, а вдало 
реалізовані  проекти -  ясності та наснаги. 

Юнаки та дівчата вчилися правильно дихати та говорити на майстер-класі 
“Публічні виступи: складові та таємниці виступу” від телеведучого Першого 
національного каналу України Федоренка Ярослава. Ми побували у хвилі інтерактивних 
молодіжних програм від ООН на тренінгу “Освітні програми ООН та можливості для 
молоді.” Також зустріли цікавих людей, блогера Олександра Мріна, члена Всеукраїнської 
молодіжної громадської організації “Всеукраїнської асамблеї молоді”, який “під час 
круглого  столу” розповів  про свої подорожі  до країн Європи “Волонтерські програми 
Європи та їх можливості для молоді.” Відчули себе справжніми лідерами зі Щербаком 
Кирилом, бізнес- тренером Центральної регіональної дирекції ПУАТ “Фідобанк”, під час 
тренінгу “Лідерство та хто такі справжні лідери”. Навчилися розподіляти та виконувати 
поставлені  цілі з Євгеном Рашевським, тренером спілки ініціативної молоді,  на занятті: 
“ Постановка і досягнення цілей”. 

Цікавими були квест по чарівному зимовому Закарпаттю “Дорогами Едельвейсу”, 
рольова гра “Робота в команді”, а ще різні проекти, дискусії, конкурси, творчі вечори, 
відеофільми, соціальні ролики... 

Ні хвилини вільного часу, праця та інтерактивність в повному “зануренні” - ось що
охопило активну студентську молодь  упродовж шести днів семінару.

Кельсеу Лілія, студентка 2 курсу 
відділення початкової освіти.



  

 
  

   

  

    


